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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 17 

(dezessete) dias do mês de Dezembro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Antônio Fialho Ferreira, Paulo Coelho Sousa Filho, 

Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco 

de Paula, Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou ausência com justificativa dos 

senhores vereadores Aparecido Lucena Cavalcante, Gerson Alves de Oliveira e que 

os demais  senhores vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o 

pequeno expediente onde solicitou a primeira secretária a verª. Renata Gomes do 

Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do 

Mês de Dezembro de 2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando 

sequência o senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria 

onde não houve nenhuma matéria para ser apresentada em seguida foi dado início a 

Ordem do Dia colocando em estudo e discursão o projeto de nº 03/2019 obriga 

empresas concessionárias do serviço de água a instalar bloqueador de ar mediante 

solicitação do consumidor no âmbito do município de Tabocão projeto de lei do 

executivo de nº 016/2019 dispõe sobre a estrutura administrativa do poder executivo 

municipal e altera ao plano de cargo e salário de Tabocão - To  e dá outras 

providências projeto de lei nº 017/2019 dispõe sobre extinguir escolas rurais 

municipais de Tabocão e dá outras providências projeto de lei nº 018/2019 autoriza o 

poder executivo municipal a contratar servidores por tempo determinado, sob regime 

especial no âmbito do município do Tabocão -To e dá outras providências em seguida 



                  
FORTALEZA DO TABOCÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA DO TABOCÃO – TO 

foram colocados todos os referidos projetos em discursão onde se manifestou a 

vereadora Renata Gomes do Couto que disse estive analisado o projeto de lei 

016/2019 e observei que não ouve nenhuma alteração referente a valores com o 

projeto do ano passado logo após o presidente perguntou aos senhores vereadores 

se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se 

manifestou o vereador Vanderlei Gonçalves que disse: boa noite a todos eu só queria 

esclarecer que o projeto de lei de plano de cargo e carreira que foi devolvido pra 

prefeitura eu estive na prefeitura para saber sobre o referido projeto e me informaram 

que a única coisa que está errado no projeto e que tem várias pessoas que está em 

um cargo comissionado que não são da área então tem que demitir aquelas pessoas 

e contratar na área certa e essa é a norma que o tribunal está exigindo e muito 

obrigado e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a presença de todos os visitantes e desejou uma boa noite e encerrou a 

presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente, 1º primeira  e 2º segundo secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da 

Costa________________________________ 


